
ZADANIE: 
W I urnie znajdują się 4 kule białe i x kul czarnych. W II – 5 niebieskich i 15 zielonych. W III – 11 zielonych i 9 pomarańczowych. Najpierw losujemy jedną kulę 
z I urny a następnie losujemy dwie kule jedna po drugiej z II albo z III urny odpowiednio do tego, czy z I urny wylosowaliśmy kulę białą czy kulę czarną. 
Obliczyć dla jakiej wartości parametru x prawdopodobieństwo wylosowania dwóch kul niebieskich jest 9 razy mniejsze od prawdopodobieństwa 
wylosowania dwóch kul pomarańczowych. Jakie jest wówczas prawdopodobieństwo wylosowania kul różnokolorowych? 
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				→ ݔ = 10.		   Prawdopodobieństwo wylosowania kul różnokolorowych jest równe ଷହ଻

ହଷଶ
 (sprawdź samodzielnie). 


